

## 台灣扶輪出版暨網路資訊協會

## 理事長暨本刊發行人的話

3480 地區前總監康義勝 PDG Kambo

## 回顧精采的一年

扶輪服務人類 (Rotary Serving Humanity) 的年度即將結束,接踵而來的是扶輪改善世界 (Rotary Making a Difference) 的年度即將登場。

回顧 2016-17 年度,真是精彩的一年,台灣扶輪七位地區總監也都全力以赴,創造佳績。到今年 4月 29 日統計資料顯示,3460 地區有 5,512 名社友,3470 地區有 2,779 名社友,3480 地區有 4,880 名社友,3490 地區有 5,520 名社友,3500 地區有 6,712 名社友,3510 地區有 3,642 名社友,3520 地區有 6,429 名社友,全台社友人數達到空前的高點,共有 35,474 名社友。

為慶祝扶輪基金成立 100 週年,台灣扶輪的捐款也是表現非常亮眼;根據 2017 年 3 月 27 日的資料捐款總額達 7,456,488 美元,全球排名第四;今年全台 AKS Members 共有 18 名,慷慨捐款(每名 25 萬美金以上)的社友,全球排名第二,而其中 3490 地區五工扶輪社獨佔 6 名,是勇奪今年全球第一的扶輪社,為台灣爭得無上光榮。

台灣從 1998 年 7 月 1 日開始從 4 個地區到分為 7 個扶輪地區,將於 2017 年 6 月 30 日畫上完美的休止符。接著,台灣的扶輪將用嶄新的面貌和世界扶輪接軌,正式邁入 12 個地區的時代;光是台北地區就分成 5 個地區,每個地區的社友人數約在 2,000 - 2,400 名之間,如何增加社友以增強服務能量,對於即將上任的總監都是相當嚴峻的考驗,但是我相信要接任的總監當選人必都胸有成竹,擬定好最佳的策略來迎接挑戰。

一年以來的回顧是美好的,而未來的挑戰正要開始,我們要展開台灣扶輪的新紀元,讓這 12 位台灣扶輪的領導人延續光榮的傳統,開創不一樣的榮景,因為明年度扶輪的口號不就是「扶輪改善世界」Rotary Making a Difference 嗎?我們全體努力共同創造更加輝煌的台灣扶輪,點亮台灣!

